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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000229, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Doña Mencía (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Doña Mencía (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000230, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Dos Torres (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Dos Torres (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000231, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Encinas Reales 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Encinas Reales (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000232, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Espejo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Espejo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000233, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Espiel (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Espiel (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000234, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fernán-Núñez (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Fernán-Núñez (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 768 XI LEGISLATURA 23 de febrero de 2022

Pág. 14

B
O

PA
_1

1_
76

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000235, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente Carreteros 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
personas en situación de dependencia en Fuente Carreteros (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000236, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente la Lancha 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente la Lancha (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000237, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente Obejuna 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente Obejuna (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000238, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente Palmera 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente Palmera (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000239, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente-Tójar (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Fuente-Tójar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000240, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Granjuela (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en La Granjuela (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000241, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Guadalcázar (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Guadalcázar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000242, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Guijarrosa (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en La Guijarrosa (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000243, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Guijo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en El Guijo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000244, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Hinojosa del Duque 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Hinojosa del Duque (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000245, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Hornachuelos (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Hornachuelos (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000246, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Iznájar (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Iznájar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000247, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Lucena (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Lucena (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000248, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Luque (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Luque (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000249, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Montalbán de Córdoba 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Montalbán de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 768 XI LEGISLATURA 23 de febrero de 2022

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
76

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000250, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Montemayor (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Montemayor (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000251, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Montilla (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Montilla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000252, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Montoro (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Montoro (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000253, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Monturque (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Monturque (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000254, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Moriles (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Moriles (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000255, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Nueva Carteya 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Nueva Carteya (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000256, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Obejo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Obejo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000257, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Palenciana (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Palenciana (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000258, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Palma del Río (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000259, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pedro Abad (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Pedro Abad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000260, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pedroche (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Pedroche (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000261, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Peñarroya-Pueblonuevo 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000262, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Posadas (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Posadas (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000263, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000264, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Priego de Córdoba 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Priego de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000265, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Puente Genil (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Puente Genil (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000266, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Rambla (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en La Rambla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000267, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Rute (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Rute (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000268, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en San Sebastián de 
los Ballesteros (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000269, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Santa Eufemia 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Santa Eufemia (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000270, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Santaella (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Santaella (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000271, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Torrecampo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Torrecampo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000272, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Valenzuela (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Valenzuela (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000273, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Valsequillo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Valsequillo (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000274, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en La Victoria (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en La Victoria (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000275, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villa del Río (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000276, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villafranca de Córdoba 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villafranca de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000277, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villaharta (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villaharta (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000278, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Córdoba 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000279, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Duque 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Duque (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000280, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Rey 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villanueva del Rey (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000281, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villaralto (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villaralto (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000282, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Villaviciosa de Córdoba 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Villaviciosa de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000283, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en El Viso (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en El Viso (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000284, Pregunta relativa a las personas en situación de dependencia en Zuheros (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las personas en situación de dependencia en Zuheros (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en ese municipio, a fecha 31 
de diciembre de 2021? ¿Cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en qué grados 
y niveles, cuántas sin grado y cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué 
prestaciones tienen garantizadas?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración; cuánto, de media, 
desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA), y cuánto tiempo pasa desde la 
realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000285, Pregunta relativa a los talleres en los centros de enseñanza Primaria y Secundaria 
de Los Barrios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los talleres en los centros de enseñanza Primaria y Secundaria de 
Los Barrios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado en el portal de internet del Ayuntamiento de Los Barrios que en Ios centros de enseñanza 
Primaria y Secundaria de la localidad se imparten talleres de diversidad sexual, talleres que se están llevando 
a cabo sin el consentimiento de los padres y que tienen carácter obligatorio. En concreto, los talleres se han 
puesto ya en marcha en el IES Carlos Cano y en el IES Sierra Luna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el contenido y el programa de desarrollo de dichos talleres?
¿Qué titulación específica se exige a quienes imparten dichos talleres?
¿Piensa la consejería tomar medidas para garantizar el derecho que asiste a los padres sobre la educa-

ción de sus hijos en relación a estas actividades?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000286, Pregunta relativa a las obras de construcción de una rotonda en la confluencia de las 
carreteras A-472 y la HU-6109, entre Paterna del Campo y Manzanilla (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras de construcción de una rotonda en la confluencia de las carreteras A-472 y la HU-6109, 
entre Paterna del Campo y Manzanilla (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La confluencia de las carreteras A-472 y la HU-6109, entre las localidades onubenses de Paterna del 
Campo y Manzanilla, se produce en un cruce que resulta muy peligroso y que pone en riesgo constante a 
sus usuarios y usuarias, muy especialmente a los 300 jóvenes que se trasladan en autobús cada día desde 
Manzanilla hasta el IES Campo de Tejada, de Paterna del Campo.

Los alcaldes de Paterna del Campo y de Manzanilla, Juan Salvador Domínguez y Cristóbal Carrillo, 
respectivamente, han manifestado en varias ocasiones la peligrosidad de este punto y han puesto sobre la 
mesa que la Junta de Andalucía ya ha redactado el anteproyecto para la construcción de esta rotonda, sin 
que hasta el momento se haya iniciado ningún trámite más al respecto. De hecho, los ayuntamientos impli-
cados han cumplido con todas las exigencias requeridas para que las obras se pudieran acometer, como 
es la compra de los terrenos de los particulares que se iban a ver afectados por la ejecución del proyecto.

Por otra parte, los regidores de Manzanilla y Paterna del Campo han manifestado igualmente que, en 
conversaciones con el titular de la Delegación Territorial de Huelva de la consejería implicada, para dar una 
solución inmediata a la peligrosidad de este punto entre las carreteras A-471 y la HU-6109, se les emplazó a 
una reunión en septiembre de 2021, que fue finalmente anulada por el delegado, sin que se haya producido 
la misma después de cinco meses transcurridos desde entonces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué acciones y medidas va a emprender la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para la construcción de una rotonda en la confluencia de las carreteras A-472 y HU-609, entre las 
localidades de Paterna del Campo y Manzanilla (Huelva)?

¿En qué plazo y con cargo a qué financiación se realizarán dichas obras para adoptar dichas medidas 
de seguridad en la mencionada confluencia?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000287, Pregunta relativa al desdoblamiento de la carretera A-7057, a su paso por la barriada 
de La Estación de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la carretera A-7057, a su 
paso por la barriada de La Estación de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-7057, de acceso a la Estación de Cártama (Málaga), soporta un gran volumen de tráfico, 
por lo que a diario se producen importantes atascos para salir o entrar hacia la mencionada Estación de 
Cártama, especialmente en las horas punta. La titularidad de esta carretera es de la Junta de Andalucía, por 
lo que su competencia es acometer su desdoblamiento para optimizar las conexiones del municipio y dar 
respuesta a las necesidades de esta población, que sigue en constante crecimiento.

Debe recordarse que, el pasado mes de julio de 2021, la propia Consejería de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio anunció a bombo y platillo la inclusión del desdoblamiento de la carretera 
A-7057 desde la rotonda de la carretera de Churriana a la barriada de la Estación de Cártama al Plan de 
Infraestructuras del Transporte y la Movilidad en Andalucía (PITMA 2021-2027). Sin embargo, y hasta el 
momento, no se ha avanzado nada en este proyecto tan necesario para Cártama, ni el plan PITMA se ha 
aprobado definitivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía la realización de proyectos y actuaciones en relación con el des-
doblamiento de carretera A-7057, desde la rotonda de la carretera de Churriana a la barriada malagueña 
de la Estación de Cártama?

En caso afirmativo, ¿cuáles son dichos proyectos, cuándo se pondrán en marcha, con qué financiación 
y cuáles son los plazos previstos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000289, Pregunta relativa a las subvenciones a entidades locales para la prevención, seguimiento 
y control del absentismo escolar, así como para la atención del alumnado emigrante para el curso 2021-2022 
en municipios de la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones a 
entidades locales para la prevención, seguimiento y control del absentismo escolar, así como para la atención 
del alumnado emigrante para el curso 2021-2022 en municipios de la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 15 de abril de 2011 (BOJA núm. 95, de 17 de mayo 2011) establece las bases reguladoras 
para la concesión de subvenciones dirigidas a entidades locales para el desarrollo de programas de pre-
vención, seguimiento y control del absentismo escolar, así como para la atención al alumnado inmigrante. 
Por Resolución de 6 de julio de 2021, de la Dirección General de Atención a la Diversidad, Participación y 
Convivencia Escolar (BOJA núm. 135, de 15 de Julio 2021), se efectuó la convocatoria para el curso 2022.

Con fecha 28 de septiembre de 2021, se hizo pública, por parte de la Delegación Territorial de Huelva 
de la Consejería de Educación y Deporte, la relación priorizada de entidades que han obtenido puntuación 
suficiente para tener la consideración de beneficiarias provisionales por orden de puntuación y cuantía de 
subvención otorgable, así como la relación de entidades excluidas y las causas de exclusión.

En dicha resolución se observan cuestiones como que la localidad de Paterna del Campo, cuyo IES 
Campo de Tejada atiende a un alumnado de cuatro municipios, recibe 6.000 euros (de los 25.923,63 soli-
citados), mientras que a Villalba del Alcor se le destina la misma cantidad de 6.000 (habiendo solicitado 
igualmente 25.923,63), si bien el IES El Alcor sólo recibe alumnado de su propio municipio. Se produce aquí 
un desequilibrio en cuanto a la cantidad de alumnado susceptible de ser destinatario de estas subvenciones 
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contra el absentismo escolar y la atención al alumnado emigrante circunstancial, pero, sin embargo, las 
cantidades a percibir son idénticas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido a la hora de conceder dichas subvenciones a las entidades?
¿Qué criterios de carácter técnico y objetivable, y qué motivos, han llevado a puntuar a las entidades loca-

les de Paterna del Campo y de Villalba del Alcor de tal modo que ambas hayan recibido la misma cantidad, 
aunque la primera de ellas atiende a un alumnado de cuatro municipios y la segunda sólo a un alumnado 
de su misma localidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000290, Pregunta relativa al alumnado con trastorno del espectro autista (TEA) en los cen-
tros educativos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al alumnado con trastorno del 
espectro autista (TEA) en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos niños y niñas con trastorno del espectro autista están matriculados en los centros educativos 
andaluces en el curso 2021-2022? Desglosado por centros y provincias.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000291, Pregunta relativa a las aulas con trastorno del espectro autista (TEA) en los centros 
educativos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las aulas con tras-
torno del espectro autista (TEA) en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas TEA hay creadas y funcionando actualmente en los centros educativos andaluces en el 
curso 2021-2022? Desglosado por centros y provincias.

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000292, Pregunta relativa a las aulas cerradas por COVID-19 en los centros educativos an-
daluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y 
D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las aulas cerradas por COVID-19 en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas, por centros y provincias, se han visto afectadas por un cierre tras haber superado los cinco 
casos positivos de COVID-19 en Andalucía, en el presente curso escolar y hasta el 31 de enero del 2022?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000293, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios 
de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Almería? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000294, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones de 
instalaciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Cádiz? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000295, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones de 
instalaciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Granada? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000296, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones 
de instalaciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Huelva? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000297, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones de 
instalaciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Jaén? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000298, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones de instalaciones 
deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Málaga? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000299, Pregunta relativa a las subvenciones de instalaciones deportivas a municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones 
de instalaciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Sevilla? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000300, Pregunta relativa a la cobertura de bajas por llamamiento telefónico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la cobertura de bajas por llamamiento telefónico.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas se han cubierto en los centros educativos por el sistema de cobertura por llamamiento 
telefónico en Andalucía, en todo el mes de enero, por provincias?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000301, Pregunta relativa al número de sustituciones de docentes en el mes de enero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al número de sustituciones de docentes en el mes de enero.

PREGUNTA

¿Cuántas sustituciones de personal docente de los centros andaluces se han realizado durante el mes 
de enero? Desglose por provincias.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000302, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos de Educa-
ción Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Almería? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000303, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos 
de Educación Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia 
de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Cádiz? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000304, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) 2021 provincia 
Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos de Educación 
Secundaria (IES) 2021 provincia Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000305, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos 
de Educación Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Granada? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000306, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos 
de Educación Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia 
de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Huelva? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000307, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos 
de Educación Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Jaén? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000308, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos de Educa-
ción Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Málaga? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000309, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras 
en institutos de Educación Secundaria (IES) y colegios de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en 2021 en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES y CEIP de la provincia de Sevilla? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000310, Pregunta relativa al programa de cooperación territorial para la orientación, avance 
y enriquecimiento educativo en centros de especial complejidad educativa (programa PROA+) en el 
curso 2021-2022 en los centros educativos públicos de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al programa de coope-
ración territorial para la orientación, avance y enriquecimiento educativo en centros de especial complejidad 
educativa (programa PROA+) en el curso 2021-2022 en los centros educativos públicos de la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance del programa PROA+ en la provincia de Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000311, Pregunta relativa al número de bajas de docentes en el mes de enero

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de bajas de 
docentes en el mes de enero.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido registradas de personal docente de los centros andaluces durante el mes de 
enero? Desglose por provincias.

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000312, Pregunta relativa a la limpieza del segundo tramo del río Nacimiento (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la limpieza del segundo tramo del río Nacimiento (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el primer semestre de 2021 se llevó a cabo una actuación de restauración ambiental en el cauce del 
río Nacimiento (Almería), quedando varios kilómetros en los que no se llevó a cabo dicha actuación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible llevar a cabo una restauración 
ambiental en los aproximadamente cuatro kilómetros del río Nacimiento en los que no se actuó en 2021?

De ser así, ¿cuándo se llevará a cabo dicha actuación, que culmine la restauración ambiental de todo 
el río Nacimiento?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000313, Pregunta relativa a la liquidación de la Fundación Pública Andaluza Rey Fahd Bin 
Abdulaziz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la liquidación de la Fundación Pública Andaluza 
Rey Fahd Bin Abdulaziz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cuenta General de la Junta de Andalucía relativa al ejercicio 2020 no incluye la cuenta de la Fundación 
Pública Andaluza Rey Fahd Bin Abdulaziz, cuyo proceso de liquidación se ha alargado al ejercicio 2021, 
pese a establecerse en la Ley 6/2019, de 19 de diciembre, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para el año 2020, que dicha liquidación se haría efectiva en ese ejercicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha procedido a la liquidación de la fundación?
En caso contrario, ¿cuál es la situación actual de la misma?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000314, Pregunta relativa a la rendición de cuentas de las corporaciones locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rendición de cuentas de las 
corporaciones locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cámara de Cuentas vuelve a reiterar que Andalucía es la Comunidad Autónoma con el nivel de ren-
dición de cuentas de la entidades locales andaluzas más bajo de España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas entidades locales no han rendido sus cuentas en el plazo establecido para el ejercicio 2020 y 
cuáles son?

¿A qué entidades se les ha retenido la Patrica en los sucesivos ejercicios? ¿Y cuál ha sido el importe 
total retenido a las entidades locales en la participación de los tributos de la comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000315, Pregunta relativa al Bono de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Bono de Empleo.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes del Bono Empleo ha recibido la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo en 2021?

¿Cuántas entidades se han beneficiado del Bono Empleo en 2021?
¿Cuántos contratos a jornada completa, a media jornada e indefinidos se han celebrado en 2021 al amparo 

de las subvenciones del Bono de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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